

Директору ВППШ у Прокупљу,
Наставно-стручном већу ВППШ

Бр. 491

05.03 2019 год.
ПРОКУПЉЕ

Предмет: Приговор на Одлуку о именовању комисије и објављивању извештаја комисија за избор предавача за уже научне области Микробиологија и Хигијена и технологија намирница

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Дана 29.01.2019. решењем број 212, директор Школе је донео одлуку о именовању комисија, а дана 06.02.2019. одлуку о објављивању извештаја комисија за избор предавача за уже научне области Микробиологија и Хигијена и технологија намирница.

На седницама Научно-стручног већа на којима се расправљало по овом Конкурсу (одржане 20.09.2018. и наредној), нису приваћени предлози, тј, није утврђен предлог одлуке о саставу комисија за писање извештаја. Како по Статуту Школе, директор именује комисију на предлог Наставно - стручног већа (члан 51, став 2), сматрам да директор није имао ваљан предлог на основу кога је требало да именује комисију, и на тај начин поступио противно одредбама основног правног акта Школе.

Поред тога, на састанку Наставно-стручног већа одржаног 20.09.2018. г., наставници из уже научне области Микробиологија, одбацили су потребу за расписивањем конкурса за још једног предавача за ужу научну област Микробиологија уз образложење да наставу из ове уже области са непуним (довољним) оптерећењем већ обављају два наставника у звању професора струковних студија и један сарадник у настави (асистент). Овим би био уведен у наставу трећи наставник из области Микробиологија на радно место које не постоји у систематизацији радних места ВППШ.

Због свега наведеног, сматрам да је, поред тога што су прекршене одредбе Статута Школе, доношење одлуке о формирању комисије за писање извештаја противно интересима Школе и предлажем да се извештаји комисија не усвоје на Научно-стручном већу школе, а директор образложи разлоге за кршење Статута.

Мишљења сам такође, да се на овај начин и даље обесмишљава инстанца Наставно-стручног већа. Предлажем да се процедура о избору за врати у нормалне академско-правне токове како се и ради у академској заједници.

Дана 05.03.2019. год.

Са поштовањем,



др Небојша Милосављевић, проф.